

18对银发夫妇晒幸福 听他们讲述爱的真谛

昨天上午，“幸福崇安”第五社区教育文化节闭幕式暨“金婚银发 携手婵娟”风采展示系列活动在二泉广场举行。18对银发夫妇穿上通江街道工作人员为他们度身定制的大红中式棉袄，喜气洋洋地携手登上舞台，晒幸福、秀恩爱。他们中有11对是风风雨雨相伴走过五十年的金婚夫妇，在平常的柴米油盐中体味着幸福。

80岁的周寿同老人至今还清楚地记得和妻子顾秀珍结婚的日子，“那是1949年农历十二月初六，是个好日子。”周老说，当时年仅20岁的他还在读师范，遵从“父母之命”和妻子结了婚，婚后两人才开始真正谈起恋爱。“我脾气不好，她总是让我，还挑起家里的重担，养育了五个子女，孝顺好父母。”在接受采访过程中，老两口始终手拉着手。周老说，正是信任、理解使他们相濡以沫恩爱度过62年。“文化大革命时期，当时我是三中的教导主任，分管思想教育，把学校学生中的问题归结到我身上，我很冤屈，几次想结束人生，后来我又被拉到圆盘山，走时妻子把家里节省下来的90多块钱塞到我的手里，叮嘱我到那吃好的。那天是元旦，正是我农历的生日，妻子含泪叮嘱我要想办法吃碗长寿面……在妻子的关心体贴下，度过了一道道坎。”周老说，谁也想不到，他们老两口最大的别扭竟是在退休后。“我年纪大了要健身，想去学跳舞。老伴



满头银发的幸福伉俪们穿上量身定做的大红棉袄显得更加年轻

不同意，我就带她一起去。去了舞场一看，她更坚决反对。”最后，还是周老妥协，放弃了跳舞的爱好。

73岁的蒋仲良老人和大他一岁的妻子任翠萍结婚已有50年。任翠萍对老伴最满意的是“他脾气好”，“我们闹矛盾的时候，我说他他不响。我几天不理他，他会主动跟我搭话，逗我开心。”丈夫对妻子则充满了感激，“我们有一儿一女，生儿子时她已经40岁了。当她50岁从纺织厂里退休时儿子还小，家里负担重。她退休后还到处去工作，一直干到65岁儿子结婚有了孩子，她才回家带孙子。”

都说幸福的家庭有着相似的故事。的确，记者发现这些在平淡

中体味幸福的老人们有着许多共同点：要维持长久美满的婚姻，前提是：要对家庭负责，互相信任，有事互相商量，出现分歧要冷静对待。一方在气头上另一方要忍让。在经济上，几乎都是由女性掌管家里的财政大权，双方没有私房钱。如要动用较大数量的钱财，大家协商。作为过来人，蒋仲良对现代年轻人的婚姻提出了他的建议，“信任和宽容是家庭里最重要的，结婚后要延续恋爱时的感觉，不能谈恋爱时只看到优点，结了婚就只有缺点，越看越来气。有缺点更要互相磨合，包容，才能让婚姻长久。”

陆媛文/摄

欠了35.6万赖着不还 换了手机号码玩隐身

其阿姨的账户往来资金大多超百万，让执行法官发现了他的踪迹

“赢了官司，打了白条。”这是眼下一些赢了官司的当事人面对“执行难”时的无奈自嘲。面对“老赖”的规避执行行为，无锡的法院立体全方位打击不手软。来自无锡市中级人民法院的统计显示，今年1至11月，无锡全市法院执结执行案件16623件，执结标的总额28.51亿元。在昨天举行的无锡全市法院反规避执行集中宣传日活动新闻发布会上，还发布了一批反规避执行的典型案例。

无锡市某电线电缆有限公司（下称电缆公司）与董某货款纠纷一案，宜兴法院2007年判决董某应支付电缆公司货款人民币356678.1元。执行中发现，董某长期从事电线电缆生意，自判决生效后每年盈利10万元以上。但董某为规避法院执行，更换了手机号码，长期隐身在外。执行人员对董某的财产进行了全方位搜索，查明其从2009年7月份起，借用其阿姨吴某身份证件办理了银行卡，用于生意资金结算，账户来往活跃，发生往来金额高达100万元以上。执行法院决定依法追究董某拒不履行法院判决、裁定的刑事责任。2011年9月30日，执行人员得知董某在宜兴市官林镇某处时，立即会同法警连夜火速前往该地，将其拘传。经多次说服教育，董某仍拒不履行。法院依法将该案移送公安机关，董某已被公安机关刑事拘留。

据统计，今年无锡市两级法院在执行中发现的规避执行案件共82起，对其中53名被执行人采取了罚款措施，罚款额共计216万，对65名被执行人进行了司法拘留，限制出境35人次，追加或变更被执行人案件36件，按拒不执行判决裁定罪移送公安机关的案件共6起。通过强有力的反规避措施，前述82起规避执行案件，目前已结78件，执结到位金额高达2038万，有效执结率高达95.1%，标的额到位率达96.3%。

金辰薛晟

红星·美凯龙
MACALLINE
前车 来居之美

五洲国际商场
高品位 低价位

幸福嘉年华

红星美凯龙圣诞·元旦购物狂欢节

2011年12月25日

- ★ 爱家明星代言人评选颁奖盛典
- ★ 喜迎圣诞·元旦狂欢让利乐分享
- ★ 圣诞老人巡游，圣诞好礼大派送
- ★ Insonne 彩宝秀——暨 2012 珠宝潮流趋势发布
- ★ 家居宝会员答谢会，前 200 名签到即送食用油
- ★ 喜庆冷餐会，快乐齐分享

更多精彩优惠，敬请期待 ···

“涨”控年 “精”生活
2011当家新主张

网 址: wz.mklzx.com

主张 精打细算的消费
主张 精致时尚的生活

主张 精明稳健的理财
主张 简单朴素的幸福

战略合作伙伴: 房网 (买房、租房, 跟踪就上C房网 www.efw.cn) 新浪微博: 红星美凯龙无锡五洲店

8322-5888

公交路线 70/85/102/115/138/K609 至五洲国际装饰城站
ADD/无锡市盛岸西路668号(白金汉爵大酒店西1500米)

大法宝构筑“精”生活
品质服务再升级

家居宝 (消费累积再返利 2-4%)

宅轻松 (空气检测、居家保洁)

免费配送安装

先体验再付款

以旧换新 (10% 补贴让利)

家居理财通 (保底增值)

法律范围内无锡红星美凯龙 (五洲国际商场) 拥有本次活动最终解释权。

